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Ata nº 013/2018 da Sessão Extraordinária, realizada aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de abril de 
2018 (dois mil e dezoito), às 20h25min (vinte horas e vinte e cindo minutos). Reuniu-se na Câmara 
Municipal de São Mateus - Estado do Espírito Santo, na sede da Câmara, sob a Presidência do 
Vereador Sr Carlos Alberto Gomes Alves, e Secretariado pelo Vereador Sr Ajalírio Caldeira Varges. A 
seguir o Sr Presidente fez a abertura da Sessão e após as formalidades regimentais, solicitou ao Sr 
Secretário que efetuasse a chamada dos Srs. Vereadores, para verificação do Quorum legal, 
responderam presente os 11 (onze) Srs. Vereadores: Ajalírio Caldeira, Antônio Luiz Cardoso, Aquiles 
Moreira, Carlos Alberto, Francisco Amaro, Jaciara Teixeira, Jerri Pereira, Jorge Recla, Doda Mendonça, 
Jozail Fugulim e Paulo Chagas. Assim constatado, o Sr. Presidente convidou o Vereador Sr. Paulo 
Chagas para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEIENTE: Em 
seguida o Sr. Presidente solicitou que o secretario fizesse a leitura do expediente. Leitura da Redação 
da Final da Comissão de Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação ao Projeto de 
Lei nº 011/2018, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNICAS”, do Poder Executivo. Leitura da Redação da Final da Comissão de Constituição, 
Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação ao Projeto de Lei nº 012/2018, que “AUTORIZA A 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNICAS”, do Poder 
Executivo. Leitura da Redação da Final da Comissão de Constituição, Justiça, Direitos Humanos, 
Cidadania e Redação ao Projeto de Lei nº 013/2018, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNICAS”, do Poder Executivo. Leitura da Redação da 
Final da Comissão de Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação ao Projeto de Lei 
nº 014/2018, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNICAS”, do Poder Executivo. Em seguida o Sr. Presidente passou para  ORDEM DO DIA: 
Colocando para votação a Redação Final, da Comissão de Justiça, ao Projeto de Lei de nº

 
011/2018, 

que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNICAS”, do Poder Executivo, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 012/2018, 
que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNICAS”, do Poder Executivo, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 013/2018, 
que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNICAS”, do Poder Executivo, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 014/2018, 
que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNICAS”, do Poder Executivo, sendo aprovado por unanimidade. Em ato continuo o Sr. 
Presidente agradeceu publicamente a duas funcionarias desta Casa, sendo elas a Natália e a Bianca, 
que conseguiram fazer um trabalho de muita qualidade, com um tempo quase que recorde, as duas se 
dedicaram se aplicaram, para recuperar mais de trinta Atas, colocando-as em dia devido ao roubo do 
servidores e devido a um problema de saúde de um servidor, funcionário desta casa, ficando tudo para 
trás e ela colocaram tudo em dia, de forma que na semana que vem será votado todas as todas 
pendentes e as de 2018. Então publicamente agradece Natalia e a Bianca e diz: Que assim que se 
constroem os degraus da vida, adquirindo créditos, adquirindo credibilidade, com a qualidade de 
serviços prestados a esta Casa. E este presidente e esta mesa e os nobres pares desta Casa se 
sentem muito honrados em tê-las como nossas colegas de trabalho. Encerrando assim s sua fala. Não 
havendo mais nada a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a presente Sessão, para constar, 
eu................................................, Ajalírio Caldeira Varges - Secretário, conferi a presente Ata, que por 
estar em conformidade será assinada por mim, pelo Sr Presidente e demais membros da mesa.  
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